



天使之光 因爱而美 5·12 国际护士节 特刊



山东省戴庄医院“家庭式”护理,为患者搭建“阳光”幸福家园 心手相连,他们是传递爱的心灵使者

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孔茜 见习记者 康岩
通讯员 山君来 王新亮

如果陪伴是最长情的告白,那么对于山东省戴庄医院每位护理人员来说,坚守是他们诠释“天使”情怀的方式。在多少个朝暮中,与患者朝夕相伴、心手相连,给患者春天般的呵护与温暖。无数个日夜中,他们守护着患者的精神家园。值“5·12”国际护士节来临之际,5月9日,山东省戴庄医院举办了以“致敬护士队伍 携手战胜疫情”为主题的“5·12”护士节活动,表彰先进、树立榜样,尽显新时代护理工作者昂扬向上的精神面貌和职业风采。

表彰先进、树立榜样 尽显新时代护士风采

5月9日下午,伴随着激昂的音乐,一位位身着护士服的“白衣天使们”缓缓步入会场,他们面露笑容,脚步轻快,在彼此的说笑中,尽享这片刻的休息时光,感受那份属于他们节日的荣光。待大家有序落座后,一场以“致敬护士队伍 携手战胜疫情”为主题的“5·12”护士节活动,正式在山东省戴庄医院9楼会议室拉开帷幕。

活动现场,7位“最美护士长”、10位“十佳护士”、12位“最美护士”、15位“优秀护士”及10篇“我的白衣荣光征文”获奖者依次登台,从医院领导手中接过那份专属荣誉。他们之中有满面春风、意气风发的80、90后;也有成熟稳重、个性刚毅的60、70后。虽各不相同,但每个人的眼神中无不透露出对工作的灼热笃定。



医院护士节活动现场。

护士说

山东省戴庄医院精神科护士长 郝玉荣

山东省戴庄医院精神科主管护师 赵亮

山东省戴庄医院内科护师 崔丹

◀ 扫码看视频

▲院领导为护士们分发节日蛋糕。

▶ 走访慰问一线护士,并为每个护理单元送去精美蛋糕。

▶ 放松心情,在操场举办“鼓圈”活动。

▶ 专属祝福,送给最美的白衣天使。

析,对存在的问题及时整改,消除不良事件隐患,促使护理质量不断提高。

“优质护理离不开护理人员亲切温馨的服务和高超娴熟的专业技能。”山东省戴庄医院党委书记、院长鲁先灵说,为打造科学化、专业化、精细化的高素

质护理团队,医院不断深化医疗改革,扎实推进优质护理服务示范工程活动,在探索临床护理服务模式创新、提高医院护理质量和效益、促进护理工作与医院整体发展上取得新的成绩,用行动赢得患者的心身健康,赢得家属的肯定与认可。